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Rudabánya Város Önkormányzata támogatást nyert a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BO1-2024-00016 
azonosító számú, „Helyi humán fejlesztések Rudabányán és környékén” című projektje 
megvalósítására. A beruházásra Európai Uniós forrásból 344,89 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást kapott a pályázó. A fejlesztés Alsótelekes Község Önkormányzata, Felsőtelekes Község 
Önkormányzata, a Ruda-Pite Hagyományőrző és Városszépítő Egyesület, és a Nyugat-Borsodi 
Területfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi partnerségével a Széchenyi 2021-2027 program keretében 
valósul meg.  

 
A Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívás célja a társadalmi kohézió javítása, a szolgáltatások 
hozzáférésének fejlesztése, a szociális/gyermekjóléti szemléletformálás és közösségépítés.  
 
Rudabányán jelentős a hátrányos helyzetű, alacsonyabb iskolai végzettséggel rendelkező lakosság 
száma. A vissza nem térítendő uniós forrásból megvalósuló fejlesztés ezen sérülékenyebb társadalmi 
csoportok felzárkózását célozza. Életkörülményeik javítása, a projekt által megvalósítandó 
szolgáltatásfejlesztések és társadalmi kohéziót erősítő kulturális események, programok révén 
könnyebbé tehető integrációjuk. 
 
Az uniós forrásból megvalósuló projekt a település hátrányos helyzetű lakosságát, köztük a 
mélyszegénységben élőket támogatja. Cél a társadalmi elfogadás, kohézió, helyi közösségépítő 
folyamatok erősítése, a hátrányok és előítéletek csökkentése. További cél a településen 
szolgáltatáshiányként jelentkező elemek erősítése, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés 
megkönnyítése, helyben történő biztosítása. 
 
A fejlesztés részét képezi az iskolai felzárkóztatás, a digitális kompetencia erősítése, a szülők-nevelők 
felkészítése a gyerekvállalásra, az idősek mentális és fizikai egészségének megőrzése,  a szegregáció 
megelőzése, és sérülékeny társadalmi csoportok iránti elfogadás növelése.  

 
További információ kérhető:  
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